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Čeští tvůrci na National Geographic Channel  

 
 
27. května 2010 – Již dnes ve 22.00 hod. uvede National Geographic Channel ve 
svém vysílání dokument z dílny českého dobrodruha, rybáře a filmaře Jakuba 
Vágnera. Jedná se o epizodu Lidožrouti: Ďábelský sumec populárního seriálu Na 
udici: lov rybích příšer.  
 
V souvislosti s nedávnou lokalizací National Geographic Channel do českého 
jazyka vyvíjí NGC rovněž snahy o přizpůsobení svého obsahu regionálním 
specifikům jednotlivých oblastí. Natočení a uvedení dokumentu s tak výraznou 
českou účastí je toho důkazem.  
 
Lada Dobrkovská ze společnosti Channels uvedla: „Dříve vysílané díly seriálu Na 
udici se pokaždé setkaly se skvělým ohlasem, proto věříme, že dnešní epizoda 
s Jakubem Vágnerem přiláká k obrazovkám ještě více diváků. Ačkoliv se uvedený 
pořad neodehrává na území České republiky, je i tak skvělým přínosem 
k propagaci českých tvůrců v celosvětovém měřítku. Zároveň je důkazem záměru 
National Geographic Channel obohatit svou programovou náplň o regionálně 
zaměřené pořady. V této strategii chceme pokračovat i nadále.“ 
 
Více informací o seriálu stejně jako fotografie a videa naleznete na 
www.natgeotv.com/cz nebo na Facebook stránkách NGC:  
http://www.facebook.com/pages/National-Geographic-Channel-Ceska-republika-
a-Slovensko/101246399917496. 

 
Lada Dobrkovská, Channels 

         
 
Poznámky:   
National Geographic Channels International 
National Geographic Channel je výzvou pro diváky, aby přehodnotili své vnímání televize a 
světa, a to prostřednictvím chytré a inovativní programové skladby. Je oknem do světa a svými 
zábavnými, vzdělávacími a podmanivými dokumenty spojuje lidi na globální úrovni. Vlastníky 
společnosti jsou National Geographic Television (NGT) a FOX Entertainment Group, NGCI se 
podílí na závazku National Geographic Society vůči vědě, ochraně přírody a vzdělávání 
prostřednictvím svým šesti programů: National Geographic Channel, National Geographic 
Channel HD, Nat Geo Wild, Nat Geo Wild HD, Nat Geo Adventure a Nat Geo Music.  
 
Celosvětově, National Geographic Channel (včetně NGC U.S., což je společný podnik NGT a Fox 
Cable Networks Group) vysílá do více než 320 millionů domácností v 166 zemích a 34 jazycích. 
V Evropě má rozsah 43 milionů domácností ve 39 zemích s programy v 18 jazycích. 
 
Pro více informací navštivte www.natgeotv.com/cz  
 
Channels 

Marketingová a distribuční společnost CHANNELS je dynamická a rozrůstající se firma působící 
na českém a slovenském trhu od roku 2003.  
Specializujeme se na oblast vysílání, distribuce a marketingu tematických televizních stanic.  
S ohledem na stabilitu, tradici a dlouholeté zkušenosti vlastníků televizních společností 
přinášíme nejen kvalitní obsah vysílání, ale jsme schopni zajistit i služby s ním související v 
oblastech marketingu a reklamy.  
 
Pro další informace kontaktujte: 
Lada Dobrkovská, Channels, zastoupení National Geographic Channel v ČR a SR  
Tel/fax: +420 222 733 679, Mob: +420 739 058 224, dobrkovska.lada@channels.cz 
Masarykovo náměstí 18, 254 01 Jílové u Prahy, www.channels.cz 
 


